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БпЛА атакували нафтобазу у Рибінську

Ярославської області РФ та один із

найбільших хімкомбінатів Росії «Азот»

(відео)
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Нафтобаза розташована на відстані понад 700 км від державного кордону України.

У ніч із 13 на 14 червня ударні безпілотники уразили нафтобазу в місті Рибінськ

Ярославської області РФ.

Про це повідомляють OSINT-канали Astra та Exilenova+.

Ціллю стала федеральна державна казенна установа – комбінат “Темп”, який

використовується для зберігання недоторканних стратегічних запасів пального та

нафтопродуктів. Такі резерви, за офіційним призначенням, можуть

застосовуватися у разі війни, масштабних криз або надзвичайних ситуацій.

Л Лівий Берег — LB.ua

Ударні безпілотники уразили нафтобазу в місті
Р бі Я ї б і РФ

Підприємство також має значення логістичного вузла для забезпечення

підрозділів російської армії на північно-східному напрямку європейської частини

РФ.

Рибінськ розташований на відстані понад 700 км від державного кордону України і

має розвинене залізничне сполучення, що посилює його транспортно-логістичну

роль.

Після атаки на території підприємства виникла масштабна пожежа.

***

У ніч на 14 червня у місті Новомосковськ Тульської області РФ дрони атакували

хімічний завод “Азот”, де внаслідок влучання спалахнула пожежа.

Про це повідомляє Центр стратегічних комунікацій.

Підприємство є одним із найбільших у Росії виробників аміаку та азотних добрив і

входить до провідних підприємств галузі за обсягами та номенклатурою продукції.

S SPRAVDI

 На росії знову неспокійна ніч: «Азот» раптово став
дуже гарячим

Уночі дрони атакували хімзавод «Азот» у
Новомосковську Тульської області рф. На
підприємстві спалахнула пожежа

Крім того, під ударом цієї ночі, ймовірно, опинилася
нафтобаза в Рибінську Ярославської області. Через
атаку БпЛА місцева влада навіть перекривала виїзд із
Ярославля в напрямку Москви.

Денафтофікація триває.

«Азот» є найбільшим виробником аміаку та
азотних добрив у росії. Його продукцію також
використовують для виробництва вибухових
речовин і боєприпасів.

Згідно з інформацією на сайті підприємства, тут виготовляють мінеральні

добрива, аміак, органічні пластмаси та смоли, хлор, каустичну соду, хлористий

кальцій, концентровану й особливо чисту азотну кислоту, аргон і метанол.

Окрім цивільної продукції, частина цих речовин може використовуватися у

виробництві вибухових речовин і боєприпасів. // LB.ua
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